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Bynoar . 10.8.KoopanHaTbIH apra

.OYHO LWATHBI OAAJTITABAP

1. Hapaax yaryyguur TOKC-g Gawnryyn .
D(=2%,(=2)*) , A(1,1.(3), B(~1.(7),-2), €(¥9, —1)
2. [23px U3ryyaumiH KOOpAUHATBLIH XaBTramH Meyner 6yp 43X oypunr on.

3. TOOH WynyyH 433pX L3rMiiH KOOpPAMHATLIr flaraag raHuy, Tooroop 6ytoy A(x) xan6apasp
NUnapxmmngar sa ?

4. TOKC pax uarnmH koopauHaThIr saraag 2 Tooroop 6ywy A(x,y) xanbapasp Unapxmnnaar B3?
5. Orropryn gaxe LU3rnMinH KOOPANHATBIM AMap Xarnbdapasp Unapxmiimk 60nox Ba?
6. TOKC-g ereraceH U3rmMinH abumce TOHXIAM A33pX koopauHat —2 6on

a. TyyHTan OX TAHXMAMMNH XyBb4, T XAMTIN LB3MMNH abumMCce TOHXNAr 433pX
KoopauHaTbIr on .

b. TyyHTa OY TOHXNAMMNH XyBbATAMNU X3MTIN LArMNUH abumcc TOHXNAr 433pX
KOOpAMHaTbIr O11.

7. TOKC- g erergCceH LIrMNH opaMHaT TIHXIAM 433pX koopauHaTt 4 6on
a. TyyHTan abumMcC TOHXIAMMNH XyBb4, TArl XaMTaM LUArMiH opanHaThir on .
b. TyyHTOM opaMHaT TAHXM3MMNH XYBbATIML XAMT3N LSMMNH OpANHATbLIr Ofl.

8. [apaax uaryya 493p OponTon Sypcunr 6anryyrmk , HIpraHa yy?.
Tan6an 60510H NepuUMETPMIT On .

a. A(-5,4), B(-5,1),C (1,1)
b. D(-2,2),E3,2), F(-2,-3), G(3,-3)
c. N(-1,2),M(5,2), P(2,-2),K(8,—2)

9. A(-5,2),B(—1,-1),C(—5,—4) D (—9,—1) uaryya A33p OpONTON OypC Banryymk HIpnaH3
yy?. Tan6ain 60n0oH nepumeTpunr on.

10. L(1,-4),M(-2,-4), N(-2,1),G (1,5) uaryya 433p OponTON Aypc Ganryymk HIpnaHa
yy?. Tan6ai 60noH NnepumeTpunr on.

11.A(—6, 2), B(4,—4), C(—2 ,4) uU3ryyass OponTou rypBasrmikHbl MeauaHyyablH CyypuinH
KOOpAMHaTbIr On.

12. A(=5, 2), B(1,4), C(—1,—2) wu3ryyass OponToW rypeasmkHbl

a. TanyyablH ypThbIr on.
b. MeguaHyyabIH ypThIr ON .

13. AB Xx3puMuiH ayHaax uar € , xapaB A (—2,3) ,C (1, 5) 6on B U3rMiH KOOPAMHATbLIT Of1.
14.A. (=2,-3), B. (2, 1), C (7,6) u3ryy4 H3r WynyyH A433p opwmxbir 6aTan.

Anb L3 Hb HEree 2- bIHX00 AYHA OpLUMX B3?.
15. P (5,-2), S(9,x) uaryyaAumH xoopoHOox 3amn 5 6on x —r on.

16. A(-3,-7), B(2,3),C(0,—1) uaryyaaa Har wynyyH A33p opLmxbIr 6atan.
Anb U3 Hb HEree 2- bIHX00 AyHA OpLUMX B3?



17.(4,-2), B(—4,4), C(—12,10) uaryyasn OpOWTOW rypBarikHbIr aaun XaxyyT rypBarikuH
rax 6atan.

18. A(x, 3), B(1,—5) uaryyauiH xoopoHaox 3an 10 6on x —r on.
19. A(4,-3), B(2,3) uaryyasac vxxun 3aing opinx opanuHaT TIHXNAr A33pX LI3TUIAr On.
20. AB X3pYMUIH ayHOax uar M. Xapae B(6,29), M(2, 5) 6on A uarmiH KoopauHaTbIr O1.

21. Oxnan 6a TercrenuitH L3ar Hb KOOpAMHATLIH TAHXNAIYYA A33P OPLUMX AYHAAX L3r Hb ,
M(—6,4) 6aiix XapUMUIAH yPTbIr On.

22. AB X3pYMuIH ayHaax uar C. XapaB A(—3, 8),C (=5, 4) 60n B L3rMiNH KOOPAMHATLIT Of.

23. A(3,-1), B(-5,7),C (1,5) uaryyasn oponTor rypBamkuH ereraes. XapaB AB TanblH
ayHgax uar K , BC TanblH gyHaax uar P 6on ABC rypBamkHbl KP AayHOax WyrambiH
ypTbIr On.

24, 9xnan 6a TercrenuiiH Lar Hb KOOPANHATBLIH TOHXNArYYA A33P OpPLUMX AyHAAX L3r Hb ,
M(—4,3) 6aix Xap4UMUINH ypTbIr On.

25. ABC rypBamxHbl gyHaax wyramMN, MNI AB ,C(2,6), M (—4,2), N (4,0) 6Gon A 6a B
L3rMIAH KoopaMHaTLIM Of1.

26. (4, 2),B(—6,-3),C(0,8) uaryyasa OponToNn rypBarmkHbl.

a. TanyygbiH gyHaax uarmir on . b. TanyyablH ypThir on .
c. MNypBarmkHbl AyHAaX WyramyygblH ypTbIr Of.

27.N(x,1), M(2,x) uaryyaunH xoopoHAoX 3an 5 6on x —r on.

28. ©OrceH uaryyavmnr ganpcaH WwynyyHbl HananTbIr of.
3 2 3 1 1 5 7 7 19 2 63
a(t3).(13) b5 (50 ¢ cGHE)
d. v2,1),(1,v2) 5 e(-2v3),(—V3,2) ; f.(-2v2,2v2),(3,3)
29. ©OrceH Uaryyaunr ganpcax WynyyHsl HananTtbir of.
a.(-3,5,(2,5) ; b.(4,-1) 3,-1,) : c.(=7,4),(-3,4)
d. (10, 2), (10,8) ; e.(-3,-2),(-3,4) ; f. (5,-3),(5,4)
30. Oapaax TarwmnTran 6yxuin WynyyH 433p erergceH Laryyn OpLunx 3CaXMnr Tortoo.
a. m2x+y =3,A(-2,2)B(2,-1)
b. mi4x—2y+3=0, A(1, 1,B (1, )
c. eex+2y=5,A(0,25),B(-3,1)
d. ki =2x—-5y+2=0, A(6,-2,),B(-2,-1)
31. XapaB (a,—3) uar 3x + 4y = 3 WynyyH A433p opLumx 60n a - TMAH yTrbIr On.
32. XapaB (2,b) uar —4x + 5y = 2 wynyyH A33ap opwmx 60n b— rmiH yTroIr on.
33. [apaax 3ypart AypCraracaH WynyyHbl TrLUATIIAMAT Buny.
b.




34. Oapaax uaryyauir gampcaH LWynyyHbl HananTbIr OfDK WynyyHbl TArWNTranunr 6uy
a.(2,3),2,-3); b.(-4,1), c(—-4,3) ;c.(-1,1),(-3,1);d.(-5,-3), (2,-3)
35. Oapaax wynyyHyyablH TarwmTranuir 6uy. (3aaBap y = mx + b TarlwmTranunr awumrna)
a. Hanant Hb é , OY T3HXNIrMmr ortnox uar —2
b. Hanant Hb 2, OY T3HXNarumr ortnox uar 3
c. Hanant Hb —5, OY T3HXNarnmnr orrnox u,sr%

o 1
d. Hanant Hb V3, OY TOHXN3rMir ortnox uar -5

e. Hanant Hb —% , OY T3Hxnarunr ortnox uar 1.5
36. ©OreraceH uar 60M0H AB X3pUMUNH OYHIKbIT AAWPCaH WYNYYHbl TIrwmMTran uy.

a. M(0,0), A(-1,3), B(3,1) ; b.M(1,-2), A(2,1) , B(6,—-3)

c. M(3,2), A(-3,-1),B(1,-3) ; d. M(2,3), A(-5,2) , B(—1,—4)
37. WynyyHbl HananTbIr on.

a.—2x+y=3 ; b. 3x+y+4=0; c.8x—2y=3

d —-12x—-3y+8=0; e 5x+2y=0 ; f.7x—=3y+4=0

38. [apaax uaryyavir gampcaH LWynyyHbl HananTbIr 05K , EPeHXUIA TArNTIANMIAN Buny.
a.(4,7),(-7,7) ; b.(2,5,(2,-3); c.(5,-3),(-6,-3); d.(-3,4),(-3,1)
39. [lapaax TarwmTran 6yxun WwynyyH A33p ereraceH Lar OpLnx 3C3IXMIr Tortoo.
a.n: —5x+3y—25=0,N(7,20) ; b.m: 7x+13y+23=0,4(6,5)
c.k: 13x — 5y —17 = 0,B(7,15) ; d.e:9x —11y+2=0,P(-10,-8)

40. Napaax 3yparT AypCraracaH LWyrnyyHbl epeHXUA TIArMTIanmMnr 6uy.

a. b.




41. 2x + 3y — 12 = 0 wynyyH abumcc TIHXNIArMNAT A L3raap, OpANHAT TOHXIAMMIAM B L3raap
OrTrnoHo. AOB rypBarmkHbl Tan6amr omk , 0 OpoONrooc rapcaH MeanaHbIr aryyrcaH LwyrnyyHbl
€PeHXNI TIrUNTIINUIAT Bny.

42. 4x — 7y — 56 = 0 wynyyH abuncc TIHXNIMMAT A L3rasp, OpAMHAT TOHXNAMMUM B L3raap
orTnoHo. AOB rypBarmkHbl Tan6amr omk , 0 OpoNrooc rapcaH MeanaHbIr aryyrncaH LWynyyHbl
€PeHXNA TIrUNTIINNIAT Bny.

43. A(—3,—2) uarunr ganpcaH 4x + 2y + 3 = 0 WwynyyHTan nepneHankynsp wynyyHsl epeHxun
TOrLMTraNMNAr 6my.

44. B(3,—4) uaruir gavpcaH 5x — 4y — 3 = 0 WwynyyHTan nepneHamKynsap LWynyyHbl €peHxXuii
TOrLWNTIINMNAT Buy.

45. C(6, 3) uarmir gampcaH 7x — 6y + 5 = 0 WwynyyHTan napannenbs LynyyHbl €peHXMiA
TOrLWNTIINMNAT Buy.

46. D(—5,—2) uaruir gavpcaH 9x + 2y — 6 = 0 WynyyHTan napannenb LWynyyHbl epeHXun
TOrLWNTIINMNAT BUy.

47.y = 3x — 2 6a 2x — 3y + 8 = 0 WwynyyHyyablH OrTAONUSbIH LArMiAr JanpcaH KoopaMHaTbIH
TOHXNAryyATan napannens WynyyHyyablH TArWmTranmmr oumuy.

48.y = =5x + 4 6a 3x + 5y + 2 = 0 WwynyyHyyAblH OrTAONUSIbIH LArMAr JanpcaH KoopavHaTbIH
TOHXNAryyATan napannens WwynyyHyyablH TArlwmTranmimr éuuy.

49.KoopauHaTbIH UX 4339p TOBTIN, A LU3rMNr gampcad TOMPriH TarwmTran oumy.
a.A(-6,8) ; b.A(2,-3) ; c.A(—14.4,-19.2)
d.A(-1.2,13) ; e.A(16.2,-21.6) ; f A(-2.1,-2.4)
50. AB gnameTpTan TOUPruiH TArWMTI3NMIAr 6umy.
a. A(3,4),B(-3,-4) ; b.A(-12,16),B(12,-16) ; c.A(—V3,V6), B(¥3,—V6)
d. (V5,V5), B(=V5,-5) ; e. A(1,v7),B(-1,—V7) ; .A(-V7,3),B(v7,-3)
51. [Japaax wynyyHyyabIr LWYPracaH, KOOPAMHATLIH 3X A433p TOBTIN TONPIrUNH TIrwmnTron uy.
ay=2 : b.y=-7 : c.x=3 ; d.x=-5
52. [apaax wynyyHyyablH KOOpAWUHATbLIH TIHXArYyATIN OrTroNUOX Larmnr ganpcaH
KOOPOVHATLIH 39X 433p TOBTAN TOMPIrUNH TIrwmnTran 6uu..
ax+y=11 ; b.x—-y=15 ; c—x—-y=17 ; d—x—-y=19



